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Після вивчення цієї теми ви будете знати: 
· Що таке фон освітлення 
· Чому волосся може стати зеленим
· Сім етапів знебарвлення

· Що таке коректор

· Як нейтралізувати ФО

І. ТЕОРЕТИЧНИЙ БЛОК

Чому волосся після фарбування може стати зеленим, жовтим, або червоним?

Бо на кожному РГТ переважає певний пігмент, який в результаті фарбування поєднується із штучним, або самостійно дає вторинні кольори 
Що ж відбувається при освітленні?
При дії на натуральний пігмент волосся знебарвлюючого і освітлюючого засобу відбувається руйнування самого пігменту, в результаті міняється молекулярні склад, а отже і колір який ми бачимо.

Освітлення натуральних пігментів відбувається нерівномірно. Чим світліше стає волосся, тим менше в них залишається  пігментів червоного (трихосидерин) і синього (еумеланін) кольору, і тим більше пігментів жовтого кольору (феомеланін) 

З цього виходить декілька практичних правил

Правило 1.  При освітленні або фарбуванні потрібно завжди враховувати наявність домінуючого пігменту для різних рівнів світлості. Якщо домінуючий відтінок не бажаний, потрібно правильно підбирати колір для його нейтралізації . Наприклад, при освітленні фарбою натурального волосся з 3 до 5 рівня світлості (де домінуючий пігмент червоний) виберемо  SB з легким попелястим відтінком. Попіл (зелений) нейтралізує червоний, і ми отримаємо чистіший результат освітлення. При освітленні натурального волосся до 8-10 рівня, де домінує блідо-жовтий пігмент, виберемо SB з легким фіолетовим відтінком.
Правило 2. Перед фарбуванням освітленого волосся в темніші кольори рекомендується проводити ре-пігментацію . В результаті ре-пігментації освітлене волосся насититься натуральними пігментами, домінуючими на необхідному рівні світлості. Це підсилить стійкість косметичного кольору, що наноситься, і зробить його глибшим  
Що відбувається з меланіном при фарбуванні?
Пігменти поступово розчиняються . Тому після освітлення натурального волосся, в структурі, так або інакше, залишаться червоно-оранжеві або жовті пігменти, саме вони відповідають за фон освітлення і впливають на кінцевий колір забарвленого волосся.

Кожному рівню натурального кольору відповідає свій фон освітлення, який потрібно нейтралізувати, щоб уникнути теплих, червоних, оранжево-жовтих відтінків при фарбуванні.
Що таке фон освітлення?

Фон освітлення - це колір, який виходить після часткового витіснення натурального пігменту атомарним киснем під час процедури фарбування або знебарвлення. 

Атомарний кисень освітлює частину натурального пігменту, волосся набуває колір фону освітлення, який надалі впливає на кінцевий результат фарбування. 
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Головне завдання майстра
Не зруйнувати молекулу меланіну, а освітлити до певного рівня і провести нейтралізацію небажаних відтінків.

Ще один момент – не можна сильно освітлювати волосся, доводити до біла, в цьому випадку у структурі волосся необхідно залишити пігмент (процес освітлення зупинити, коли виявиться жовтий пігмент, краще правильно нейтралізувати жовтизну, чим доводити  до білого кольору), інакше волосся буде зруйновано
Сім етапів знебарвлення
Коли ми знебарвлюємо дуже темне волосся і доводимо до світлого відтінку, процес освітлення волосся проходить через 7 етапів, від коричневого до блідо-жовтого, не пропускаючи жодного етапу.

Спочатку виявиться коричневий, потім червоно-коричневий, червоно-оранжевий, оранжевий, жовтий, ясно-жовтий, блідо-жовтий.
Темне волосся.  Якщо знебарвленню (освітленню) піддали темне, майже чорне волосся, то в процесі реакції відкриються спочатку коричнево-червоні пігменти, потім всі інші.
Русяве волосся.  Якщо знебарвленню (освітленню) піддалися темно-русяві і світло-русяве волосся, то в процесі реакції відкриються спочатку червоно-оранжеві пігменти, потім останні.
Світле волосся. Якщо знебарвленню (освітленню) піддалося світле волосся, то в процесі реакції відкриються жовті пігменти.

Саме ці пігменти необхідно враховувати при фарбуванні в світліші натуральні, або холодні відтінки, щоб в результаті не отримати тепліший відтінок, ніж бажаний, або зелений.

Що слід знати?
При знебарвленні волосся блондуючими препаратами, фон освітлення видно візуально. Наприклад, волосся після блондування виглядає жовтим – означає фон освітлення жовтий. Або після блондування  волосся стало, як апельсин – фон освітлення оранжевий.

При освітленні волосся (фарбою) в світліші тони ми відразу не бачимо фон освітлення, його потрібно враховувати, коли складаємо формулу фарбувальної суміші.
Коли фон освітлення впливатиме на кінцевий результат?
При фарбуванні в натуральні і холодні тони

При фарбуванні від 6 РГТ і вище 

Якщо фарбуємо від і нижче 5 то ФО не враховують

Ось і все, бажаю успіхів!
ІІ. КОНТРОЛЬНИЙ БЛОК

ДАТИ ВІДПОВІДЬ НА ПИТАННЯ
1. ФО це - ____________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Головне завдання майстра при фарбуванні_______________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Як протікають сім етапів знебарвлення?________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Коли фон освітлення впливатиме на кінцевий результат?___________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Які пігменти залишаються у волоссі після освітлення - ____________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Чому після фарбування можна отримати зелений відтінок__________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Що впливає на кінцевий результат фарбування___________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. Коли ФО можна не враховувати? _______________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. Оранжевий ФО проявляється на таких РГТ- ____________________________________

_____________________________________________________________________________

10. Коли ФО видно візуально і коли не видно - ____________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

ВИКОНАТИ ТЕСТ
Відповіді записати в табличці під тестом

1. Фон освітлення - це колір волосся …
1. після використання пудри 

2. після використання SB 

3. який виходить після процедури фарбування, або знебарвлення
2. ФО враховують при…
1. при фарбуванні в натуральні і холодні тони
2. при фарбуванні в натуральні і теплі тони 
3. при фарбуванні нижче 5 РГТ
3. ФО можна не враховувати при… 
1. фарбуванні у теплі і холодні тони 

2. при фарбуванні нижче 5 РГТ 
3. при фарбуванні нижче 7 РГТ 
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4. Після освітлення, отримали світло-жовтий колір, яким був вихідний РГТ … 
1. 6 РГТ

2. 4 РГТ

3. 9  РГТ
5. Червоний колір може проявлятися на таких РГТ  …
1. 6-7

2. 1-5 

3. 8-10
6. У клієнта 6 РГТ, фон освітлення отримають -
1. жовтий
2. оранжевий
3. червоний
7. Виконують освітлення 4 РГТ, який ФО отримають …
1. оранжевий

2. червоний

3. жовто-оранжевий 
8. Головне завдання майстра при освітленні…
1. освітлити до певного рівня і провести нейтралізацію небажаних відтінків
2. освітлити до певного рівня без нейтралізації 
3. зруйнувати жовтий пігмент і надати певного кольору
9. При освітленні темного волосся проходить освітлення у ….|одержують|
1. 5 етапів від оранжевого до жовтого
2. 6 етапів від червоного до жовтого
3. 7 етапів від коричневого до жовтого
10. Оранжевий колір може проявлятися на таких РГТ … |одержують|
1. 1-4 

2. 5-7

3. 8-10 
11. Клієнт блондин, який ФО отримаємо після освітлення …|одержують|
1. жовтий 
2. оранжевий

3. червоний 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



ЗАПОВНИТИ ТАБЛИЦЮ
У правому стовпчику написані РГТ у лівий вписати який ФО отримають при освітленні
	РГТ
	ФО

	10
	а

	9
	а

	8
	а

	7
	а

	6
	а

	5
	а

	4
	а

	3
	а

	1
	а



ВПРАВА «ПРАВИЛЬНИЙ ВИБІР»
У запропонованих твердженнях вибрати правильне, записати біля цифри
1._______
а) ФО – це кінцевий результат фарбування волосся
б) ФО – це результат процедури освітлення волосся
2._______
а) Після освітлення у волоссі присутні червоно-оранжеві і жовті пігменти
б) Після освітлення у волоссі присутні червоно-сині і жовті пігменти
3._______
а) При освітленні до 7 ГРТ отримують червоно-оранжевий відтінок
б) При освітленні до 7 ГРТ отримують жовто-оранжевий відтінок
4._______
а) При фарбуванні у теплі тони слід враховувати фон освітлення
б) При фарбуванні у холодні тони слід враховувати фон освітлення
5._______
а) Процедура знебарвлення проходить у 7 етапів від коричневого до жовтого кольору
б) Процедура знебарвлення проходить у 5 етапів від червоного до жовтого кольору
6._______
а) Фон освітлення враховують при фарбуванні в натуральний колір 
б) Фон освітлення можна не враховують при фарбуванні в теплий колір
7._______
а) Фон освітлення слід враховують при фарбуванні вище 6 РГТ
б) Фон освітлення слід враховують при фарбуванні нижче 6 РГТ 
8._______
а) Фон освітлення видно візуально при знебарвленні блондуючими препаратами
б) Фон освітлення видно візуально при освітленні фарбами 
9._______
а) Фон освітлення слід враховувати і включати нейтралізатор відразу у формулу при освітленні пудрою
б) Фон освітлення слід враховувати і включати нейтралізатор відразу у формулу при освітленні фарбою 

ВПРАВА «ВЕНГЕРСЬКА ГОЛОВОЛОМКА»
Слова ламаються але не перехрещуються
Питання:

1. У світлому волоссі відсутній пігмент

2. Останнім проявляється пімент… 

3. Чим більше синього пігменту тим волосся…
4. Чим більше жовтого пігменту тим волосся…
5. Жовтий пігмент рекомендують не виводити а ….

6. Після освітлення до 5 РГТ отримають ФО

7. Після освітлення до 4 РГТ отримають ФО..
8. 9 РГТ дає ФО …
9. Оранжевий ФО отримаємо при освітленні до…

10. Жовтий ФО отримаємо при освітленні до… 

11. Завдання майстра не зруйнувати молекули жовтого….

12. Фон освітлення впливатиме на кінцевий результат при фарбуванні у…. і … тони

13. Який РГТ дає жовто-оранжевий ФО


ВПРАВА «РОЗВЯЗАТИ ЗАДАЧУ»
Подумайте, який результат отримають при виконанні процедури 
1. При освітленні волосся отримали замість бажаного червоний відтінок. Який РГТ освітлювали?_________ Як нейтралізувати? ______

2. При освітленні  отримали замість бажаного червоно-оранжевий відтінок. Який РГТ освітлювали?_________ Як нейтралізувати? ______ 

3. При освітленні  отримали замість бажаного жовтий відтінок. Який РГТ освітлювали?_________ Як нейтралізувати? ______ 

4. При освітленні  отримали замість бажаного світло-жовтий відтінок. Який РГТ освітлювали?_________ Як нейтралізувати? ______ 

5. При освітленні  отримали замість бажаного оранжевий відтінок. Який РГТ освітлювали?_________ Як нейтралізувати? ______ 

6. При освітленні  отримали замість бажаного оранжево-жовтий відтінок. Який РГТ освітлювали?_________ Як нейтралізувати? ______ 

ВПРАВА «ВСТАНОВИ ВІДПОВІДНІСТЬ»
До слів першого стовпчика вибрати продовження з другого стовпчика відповідь записати у табличку
	1
	Освітлюючі засоби
	1
	червоного і синього пігменту меншає

	2
	Колір волосся змінюється 
	2
	жовтого пігменту найбільше

	3
	Чим світліше стає волосся
	3
	4 РГТ

	4
	У світлому волоссі 
	4
	від коричневого до блідо-жовтого

	5
	Фон освітлення
	5
	9 РГТ

	6
	Освітлення волосся проходить
	6
	6 РГТ

	7
	Світло жовтий ФО
	7
	виходить після часткового освітлення

	8
	Червоний ФО
	8
	жовтий

	9
	Оранжевий ФО
	9
	руйнують натуральний пігмент

	10
	Не можна виводити пігмент
	10
	в результаті дії знебарвлюючих засобів


	   1:
	2:
	3:
	4:
	5:
	6:
	7:
	8:
	9:
	10:


















































�М�
Е�
Т�
Н�
И�
С�
Л�
Т�
І�
В�
Ж�
�
Н�
І�
Ш�
І�
Е�
Ш�
І�
Т�
Й�
С�
О�
�
И�
Й�
Е�
Й�
У�
З�
І�
Р�
Е�
Й�
В�
�
Н�
И�
Т�
А�
В�
О�
Л�
А�
Н�
И�
Т�
�
О�
В�
Ж�
Н�
А�
Р�
Ч�
Е�
Р�
Т�
И�
�
Е�
Р�
Е�
С�
Й�
И�
Н�
О�
В�
В�
Й�
�
Ч�
О�
В�
В�
І�
Т�
Л�
О�
Ж�
О�
Ш�
�
Й�
И�
Т�
Я�
П�
О�
Г�
О�
Т�
С�
О�
�
В�
М�
А�
Н�
І�
Н�
У�
Н�
І�
Т�
У�
�
О�
Е�
Л�
Х�
О�
Л�
О�
Д�
Н�
А�
Р�
�
С�
Ь�
М�
О�
Г�
О�
І�
Н�
Ь�
Л�
А�
�
 





ФОН ОСВІТЛЕННЯ – РЕЗУЛЬТАТ 


ВПЛИВУ НА НАТУРАЛЬНИЙ ПІГМЕНТ 














